



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ 新專欄 <陽明的故事>

第 76 期

94年1月17日 ~ 2月1日

本期發稿日：94/02/02

下期截稿日：94/02/25

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

自然誌

校園之美

校史照片展覽

編輯報告

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：錢珏琪
網頁設計：賴彥甫

陽明焦點新聞

陽明的感謝與祝福

李副校長德章歸建中央研究院

李副校長德章將於今年2月1日借調期滿，歸建中央研究院。

李副校長自民國90年2月由中研院借調至本校擔任生科院院長至93年4月，期間於92年6月起並暫代台灣聯合大學系統腦科學中心主任；其後於93年4月擔任陽明大學副校長，93年8月接手暫兼基因體中心主任。

李副校長任生科院院長期間，致力推動與政大合作於91學年度開辦生物科技管理學程；與中研院合作於92學年度開辦分子醫學學程，獲得廣大迴響。擔任副校長任期雖短，但自去年起即擔綱主持學校評鑑作業，成效良好，顯見投注相當心力。

李副校長於借調期內對本校之教育、研究，與行政方面貢獻卓著，本校數度向中研院極力爭取展延借調期限，然礙於法令規定仍須歸建，吳校長日前邀宴感謝李副校長四年間對陽明的服務與貢獻，並預約不久的將來能重返校園，再度和陽明的夥伴一起打拼。

陽明電子報特別於李副校長歸建前夕，邀請他暢談其四年感言，並致上敬意與祝福，詳情請看 <陽明人> 。

生物科技管理學程：

本學程為本校與政治大學合作於九十一學年度開設，主要目的為提供大學部同學有多元化的選擇，並為未來就業做更充份的準備。由政大教師提供陽明同學在管理、法律與產業相關的課程，陽明教師則負責為政大同學開設生命科學的通識、入門及生醫專業課程。建立國內第一個跨校及跨領域合作教學模式。

分子醫學學程：

本學程乃結合中央研究生醫所與本校分子醫學相關領域師資，提供多管道的學習與訓練環境，培育高級分子基因體醫學人才，建立由基礎至臨床研究的合作機制，達到增進對人類疾病分子機制之瞭解及促進疾病預防診斷與治療新科技之研發。由本校參與之七個研究所(神經科學研究所、微生物及免疫學研究所、生物化學研究所、生理學研究所、藥理學研究所、公共衛生研究所、放射醫學科學研究所)成立分子醫學組，自九十二年度起開始招生，每學年約招收博士生16名。

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

回《陽明焦點新聞》

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)